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12. Did the Drawing activity help you adapt to digital tools?
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14. Did the Drawing activity make you feel more engaged with the digital software?
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16. Did the Drawing activity make you feel more included in the session?
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16. Did the Drawing activity build confidence in your ability to generate ideas?
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mistake:
two ‘no’s

so disregarded 
one response

There is a mistake on this question  

– ��I wrote ‘no’ instead of ‘yes’  
so it appers twice 

– I have disregarded this answer.
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